

新生入学、课堂学习、校园生活统统“掌上”搞定

我省首家“智慧校园”建设启动

“智慧课堂”让教学更高效

所谓“智慧校园”，就是依托互联网，再通过微信客户端等多种数字应用平台支撑，将校园行政、教育教学、课外生活等方面方面链接在一起，有效运用“互联网+教育”的智慧手段，为师生们提供一个集学校管理、教学、学习、校园生活、家校沟通为一体的移动端智慧生态圈。

据省教育厅负责人介绍，作为首家“智慧校园”建设高校，郑州澍青医专2015年已建成了覆盖整个校园的无线网络，并且，学校已建成130个多媒体教室和多媒体实验室，课堂上已高标准配备了先进的互动多媒体教学平台。

智慧校园建成后，学校教学将全程数字化，从新学期学生在线选择课程、班级事务

提醒，到课堂上的打卡点名、随堂测试；教师课堂教学，期末成绩统计分析，以及上课过程和课堂互动，都将在记录。今后，身在“智慧校园”，学生可以随时随地地上网学习。

“掌上校园”让生活更方便

据澍青医专负责人介绍，“智慧校园”建成后，不仅给师生们带来便捷高效的教学服务，还将为大家课堂之外的校园生活带来方便和省心。

按照计划，“智慧校园”将覆盖学校教务管理系统、图书管理系统、后勤保障系

统……这意味着今后新生从入学开始，就可以借助手机完成新生报到、学籍注册、挑选宿舍、课程选择等一系列具体事务，可以说，新生人还没到校，就能和天南海北的同学们提前成为朋友；老师们则可以通过客户端，详细了解学生们的总体情况和不同需要，对班级进行移动管理，随时发送信息通知，确保学生安全。

智慧校园中，学校的有线与无线网络全覆盖，实现一网通连学校、家庭、银行，一卡走遍校园，便捷办理各项事务。今后，师生们凭借“校园卡”或者个人账户，

无论是进出校园刷门禁，还是图书馆“抢座”选图书；无论是校园小卖部购物、洗衣房洗衣、物流取快递，还是校园食堂的网上订餐……都可以掌上搞定。这一做法不仅方便学生，还让学校行政管理部门、后勤服务管理部门能根据师生们的“大数据”信息随时调整服务内容和方式。

“互联网+教育”是未来趋势

记者从省教育厅获悉，目前，我省已率先在中等职业学校启动了数字校园建设，2015年我省首批确定了河南工业学校等34所学校试点进行，下一步，我省将逐步加快推进教育信息化建设，逐步在全省各类学校推进数字化校园建设。此外，在互联网的带动下，教育逐渐从线下走向线上。今后，校园信息化将旨在整合大学、中学、小学等大批名校优质教育资源，探索未来教育教学新模式。

历史文化名城保护规划如何制定“问计”专家

有望划定三处历史风貌区和两处历史街区

本报讯(记者 黄永东)昨日，我市召开《郑州历史文化名城保护与发展战略规划研究》中期成果专家评审会和《郑州历史文化名城保护规划(2015—2020)》初步方案专家咨询会。来自同济大学、北京大学、清华大学等国内规划、名城保护、考古、旅游等领域知名专家对我市这两项规划成果进行了评审，并提出了改进建议。

《郑州历史文化名城保护规划(2015—2020)》初步方案，将郑州全域分为市域、市区和历史城区三个层次，其中历史城区即指商城遗址古城墙环绕区域，大概相当于金水路、城东路、杜岭街、北顺城街和城南路所围合区域，面积约3.8平方公里。市区层次指黄河、西南绕城高速公路、京港澳高速公路合围区域(不含历史城区3.8平方公里)，约1006平方公里。市域层次面积约6436平方公里，是指除了市区和历史城区以外的郑州全部辖区。

根据规划方案，我市将在市区层面划定三处历史文化风貌区和两处历史文化街区，即以郑县衙署旧址为核心的衙署文化历史风貌区、以城南郑州商代都城遗址博物院为核心的商城博览文化风貌区、以城西南传统民居聚集区为特色风貌的传统民居文化风貌区，以及文庙——城隍庙历史文化街区和书院街历史文化街区。此外，我市还将把历史文化与城市建设相结合，进行景观廊道建设、文化公园建设、博物馆建设和非物质文化遗产场所建设。按照初步规划，全市将建设2条文化生态型绿道和13条文化景观型绿道；建设20个遗址保护公园、3个湿地文化公园；建设21处博物馆，其中新建10处，现状保留11处。

昨日，专家委员会原则通过《郑州历史文化名城保护与发展战略规划研究》中期成果。下一步，该成果将被吸收到《郑州历史文化名城保护规划(2015—2020)》初步方案中，形成更完善的方案。

警察也会拍电影 效果咋样上网看

作品上线展示 欢迎您来投票

本报讯(记者 王译博)微电影《木兰从警记》、MV《我的警察兄弟》、网剧《张玺父女》……这些你是否在网上关注过?这是河南省第二届“我奉献·我快乐”公安民警微信、微博、微电影大赛的参赛作品，一经发布，立即引来广大网民转发、点赞。昨日，河南省公安厅“三微”大赛优秀作品上线展示，接受广大网民评议，欢迎市民投票。

今年2月起，河南省公安厅在全省公安机关组织开展第二届“我奉献·我快乐”公安民警微信、微博、微电影大赛。截至目前，全省共收到参赛作品689篇，微信作品717篇，微电影作品88部，微视频119部，真实记录和反映了公安民警一线火热的工作生活。

据了解，本次大赛参赛作品均来源于公安民警日常生活，由民警制作完成。如警营原创MV《我的警察兄弟》，由民警自编、自拍、自演、自导；微电影《木兰从警记》以虞城县公安局木兰警务室5名女民警为原型，讲述木兰女警心系百姓，勇斗歹徒的故事；微博《重返20岁》则是一组创意照片，以从警27年的老民警张玺和新人警女儿张潇潇为原型，镜头前一老一少的鲜明对比，引发众多网友共鸣，微博阅读量达200万次；微信《舌尖上的上合安保》则以泡面作为主角，以不同的方式反映出警察在安保期间的辛苦和付出，短时间内浏览量达到100000+。

目前，本届大赛征集到的作品正在网上巡展，广大市民和网友可以关注“平安中原”公众号，点击“三微”大赛菜单参与投票，也可登录“平安中原”新浪微博，对您喜爱的作品投票。

寻找河南最美建筑 期待您上传心仪风景

本报讯(记者 黄永东)记者昨从省住房和城乡建设厅获悉，“寻找河南最美建筑”活动即日启动，该活动以建筑照片的形式面向全省征集评选河南最美当代建筑。

据介绍，本次活动将以建筑物实景图片为载体，运用报纸、互联网、移动终端等传播渠道，发动公众积极参与投稿和投票，最终评选出群众公认的“河南最美建筑”。参评范围是新中国成立以来我省建设的公共建筑和居住建筑。参评建筑(群)必须遵循适用、经济、绿色、美观的建筑方针，基本建设程序合法，质量优良，能够体现城乡规划设计管理的新理念，并能够反映中原文化或地域特色。

即日起至7月10日，面向社会征集建筑物照片。活动将采用公众投票与专家评审相结合的方式，在各地推荐和群众投稿的基础上，由专家组评选出125个“河南最美建筑”。

英国伯恩茅斯大学 中国创新中心落户东区

本报讯(记者 覃岩峰 通讯员 李盼)昨日上午，英国伯恩茅斯大学中国创新中心在郑东新区挂牌成立。

创新中心将依托河南省“创新创业”政策引进人才、技术和项目等优势资源，在河南培育和发展战略性新兴产业，重点发展智能制造、电子信息、新能源、新材料等高科技项目在河南以及全国进行项目成果落地转化。

另悉，在今日开幕的中国(郑州)第二届国际创新创业大会暨跨国技术转移大会上，郑东新区还将承办国际互联网金融创新与发展高峰论坛、国际创新创业人才教育培训、中欧跨境项目技术对接专场、中澳跨境项目技术对接专场等4个专场活动，现场签订共计7个合作项目。

交通事故处理“表格化” 怎么赔赔多少一表可查

本报讯(记者 赵文静 通讯员 马倩)昨日，管城区法院试行道路交通事故损害赔偿案件要素表调解法，将原告和保险公司请到法院，划出赔偿适用法律参照标准，一个小时内调解7个交通事故赔偿案件，对赔偿数额和时间全部达成一致。管城区法院引入表格化要素表审理交通事故案件是全省首创。

道路交通事故损害赔偿案件要素表调解法，是在表格中罗列出交通事故案件的基本赔偿项目，并列出院判决案件所依据的参照标准。法官通知同一保险公司或几个保险公司在同一天集中办公，由案件原告及保险公司填写要素表，双方依据要素表所附参照标准，各自计算出要素表所列每个项目的数额，最后由法院裁定数额，并向原告及保险公司释明原因，以简易程序的形式促使调解成功案件。这样既能减少当事人奔波诉累，也提高审判效率，解决执行难题，及时有效地使受害人得到赔偿，化解社会矛盾。

大学生创业大赛 57所高校来“打擂”

本报讯(记者 卢文军 通讯员 刘熙靖)“飞机洒农药，比人工喷洒得还均匀，使用植保无人机作业，除了节省人力、节约时间，租用机器的喷洒成本要比雇人喷洒减少近25%。农民可以减少与农药接触的时间，中毒的机会也降低不少。我们是学农

的，所以想在农业领域创业。”河南农业大学农学专业学生张铂昊在创业项目展示台前侃侃而谈。由团省委、省教育厅、省科协、省学联主办的2016年“创青春”河南省大学生创业大赛决赛5月25日在河南农业大学拉开帷幕，据悉，此次

比赛全省共有57所高校的14000多名大学生2400多个创业团队参加了比赛。

据介绍，本次大赛以“中国梦、创业梦、我的梦”为主题，5月25日至27日在河南农业大学举行的全省决赛中，共有来自全省38所高校的181件作品参赛。作品涉及农业、畜牧、食品、生物医药、信息技术和商务、机械能源、文化创意和服务咨询类等。决赛结束后，将选拔优秀作品参加2016年全国“创青春”大学生创业大赛决赛。

助力留守儿童实现“微心愿”



昨日，团市委组织青年志愿者走进新密市来集镇西于沟村宋楼小学，围绕“微心愿”“微课堂”和“微公益”开展“助力精准扶贫，关爱留守儿童”公益活动，为孩子们送来一份特别的六一国际儿童节节日礼物。志愿者陪伴孩子们上英语课、做游戏，共同度过了一段快乐时光。本报记者 丁友明 摄



昨日，商都路办事处在五洲公园举行郑东新区2016年“阳光救助暖万家”高龄津贴发放和关爱孤残儿童宣传活动，为残疾居民发放轮椅、拐杖等，为贫困儿童发放学习用品，为贫困家庭发放助学金23843元。本报记者 梁月琳 摄

企汇网挂牌新三板

将打造B2B产业集群

本报讯(记者 裴其娟)昨日，河南企汇网信息技术股份有限公司举行新三板挂牌仪式暨五周年庆典，标志着企汇网迈出了进入资本市场的重要一步，进入了打造B2B产业集群的新时期。

企汇网作为我省首家电子商务产业园承建者——锐之旗集团下的首个挂牌公司，是一家致力于帮助企业快速实现互联网化的综合型B2B本土电子商务服务商。企汇网目前已初步形成了规模型、文化型、效益

型的现代企业格局，年服务中小企业近10万家。2015年5月起，企汇网启动新三板挂牌筹备工作，当年9月完成股份制改制并取得新的营业执照，2016年1月26日，企汇网获批登陆新三板。

未来，企汇网将用5年时间，借助“互联网+”“大众创业、万众创新”、供给侧改革等政策东风，致力于打造打造一个以企汇网平台为中心、与众多合作伙伴紧密合作、可持续、可循环的B2B产业集群。

今年高招郑州大学 音书画专业只招文科生

本报讯(记者 王红)昨日，郑州大学发布2016年招生章程，今年高招，郑州大学音乐、绘画、书法等专业在我省只招文科生。

在专业录取方面，音乐学、音乐表演、视觉传达设计、雕塑、绘画和书法等专业明确说明只在我省招收文科考生。招生章程指出，文化课成绩要求达到河南省文科二本分数线70%。其中，视觉传达设计、雕塑、绘画三个专业使用

省美术类专业统考成绩，按统考专业成绩从高到低择优录取，兼报专业采取志愿优先的原则录取；书法学专业使用省书法类专业统考成绩，按统考专业成绩从高到低录取。另外，当专业成绩相同时，按文化课成绩从高到低录取，文化课总分相同，则按语文、外语、数学成绩从高到低录取。需要提醒的是，音乐表演专业中的空乘类考生，今年郑大只招女生。

开发地下空间 疏通车流人流

将来不出地铁 直达省医就诊

本报讯(记者 汪辉 王治)未来，不出地铁就可以到医院看病了。昨日下午，省人民医院与郑州地产集团投资管理有限公司签订框架协议，联合实施该院地下空间智能停车及综合开发项目。

按照协议，郑州地产集团投资管理有限公司将在省人民医院东院区、家属院、医院东西病房楼、制剂楼、公共卫生中心、门诊东区延伸优化等区域进行地下空间开发、建设和管理。项目通过对地下停车场、污水处理设施、配电供应及健康服务设施建设的优化，使患者停车不再难，空间利用更充分，院区环境更优美，患者就医更舒心。

据介绍该项目集医学科普、健康检查、便民服务及智能停车于一体，将重点实现智能化仓储式立体停车、医疗辅助服务、商业服务、市政设施优化、地下交通衔接等功能，今后不仅规划设置餐饮、超市、医疗用品店等方便群众的服务配套设施，还将通过地下交通衔接功能实现该院各院区及地铁5号线地下空间的互联互通，将人流、车流引入地下，更好地方便群众就医。

下单“淘嘟嘟”商城 有机会抽中索尼微单

本报讯(郑州报业全媒体记者 廖谦)5月30日，本土特惠网购生活平台“淘嘟嘟”即将上线。即日起至5月29日，“淘嘟嘟”商城发放百万代金券。今日登录“淘嘟嘟”官网www.taodudu.com，免费抢7500份代金券。

“淘嘟嘟”商城将于今天10时、15时放出7500份代金券限量抢，面额分别为10元、20元，总价值10万元；5月28日，“淘嘟嘟”现金抵用券最高“50能当100花”；5月29日，活动力度升级，1元能抵150元。活动期间，用户均可在“淘嘟嘟”商城活动页面领取代金券。此次发放的代金券全场通用，与“淘嘟嘟”5·30上线大促“其他优惠亦可叠加。代金券使用时间为5月30日到6月5日，每个订单限使用一张。凡在“淘嘟嘟”5·30上线大促“活动期内成功支付的用户，即可获得一次抽奖机会，“淘嘟嘟”为用户准备了iPhone6s手机、Sony微单相机、小米随身WiFi等幸运好礼。

目前，商家入驻平台暂免入驻费、推广费，有意者拨打招商热线400-688-2553，“淘嘟嘟”招商邮箱：taodudu66@163.com。

淘嘟嘟 taodudu.com 郑州报业集团旗下网购生活平台